

ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ гор. ЧКАЛОВА ОБСУЖДАЕТ ИТОГИ XVII СЪЕЗДА ВКП(б)

Чкаловская Коммуна
г. Чкалов

16 APR 39



Представители интеллигенции гор. Чкалова, выступившие на собрании 13 апреля. Слева направо: В. П. Зайцев, В. П. Петропавловский, А. Е. Евдюкова, Б. М. Лебедев, П. Ф. Степанов, В. И. Агеев. Фото В. ЕЛАГИНА.

Из речи тов. АГЕЕВА (Артист областного драматического театра)

Товарищи! Под седыми стенами московского Кремля лучшие люди нашей страны, делегаты величайшего в истории нашей родины XVIII съезда партии, под руководством мудрого Сталина открыли всему советскому народу замечательную дорогу к счастью, к окончательному построению коммунистического общества.

Решения XVIII съезда партии большевиков, пламенные слова великого Сталина прозвучали на весь мир, как величайший гимн торжества, победы, расцвета человеческой личности, расцвета нашей родины.

Поэтому сейчас мое первое слово, слово старого актера, — горячее спасибо и сердечное приветствие нашему лучшему другу, самому простому и самому мудрому человеку, чье имя — символ наших побед — дорогому Посифу Виссарионовичу Сталину. (Аплодисменты).

Наша страна за двадцать один год прошла большой путь борьбы и побед, наша родина стала могучей и цветущей, она рождает талантливых людей, знатных героев труда, науки и искусства.

XVIII съезд ВКП(б) продемонстрировал монолитность партии большевиков, могучее единство партии и трудящихся социалистической страны.

XVIII съезд ВКП(б) открыл великие перспективы перед всеми нами. С большой радостью и благодарностью читал я слова товарища Сталина о нас, о советских интеллигентах. Мы, советские интеллигенты, работники искусства, должны своим творчеством воспитывать наш народ, воспитывать пламенный советский патриотизм и любовь к родине, преданность коммунистической партии, делу Сталина.

Мы своим творчеством должны воспитывать уважение к труду, любовь к нашему человеку. Мы должны помочь делу комму-

нистического воспитания, еще крепче держать шефство над родной Красной Армией, участвовать в защите социалистической родины.

Пусть грянут гимны в честь великих дел, великих достижений нашей страны! Перед простыми и отважными героями нашей родины меркнут герои древних греков, герои Овидия, Софокла. Советское искусство должно воспеть нашу простую и бурную жизнь, героев труда, хасановцев, отдающих жизнь за свободу родины, героев науки.

Советский народ любит и окружает вниманием советских интеллигентов, советских актеров, работников искусства. Нам предстоит огромное дело — воплотить в жизнь решения XVIII съезда, и мы это выполним с честью.

Я уже прожил половину своей жизни, но старости не чувствую, я бодр, я помолодел под оживляющим солнцем Сталинской Конституции, и мне хотелось бы прожить еще много лет в нашей молодой и прекрасной стране и отдать свои силы народу, нашей великой коммунистической партии.

Мне выпало величайшее счастье, труднейшая и почетнейшая задача — работать над созданием образа гения русского народа, гения всего мирового прогрессивного человечества — Владимира Ильича Ленина.

Я обязуюсь еще лучше показать на сцене образ великого Ленина.

Да здравствует советская интеллигенция!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует счастливый советский народ!

Да здравствует наш Сталин! (Аплодисменты).